

В Следственном комитете Российской Федерации состоялось оперативное совещание по вопросам международного и федерального розыска лиц



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание с руководителями отдельных подразделений центрального аппарата ведомства по вопросу международного и федерального розыска лиц.

Александр Бастрыкин отметил, что основными задачами, стоящими перед ведомством в этом направлении, являются обеспечение международного и межгосударственного розыска обвиняемых по уголовным делам, находящимся в производстве следователей Следственного комитета, а также установление местонахождения без вести пропавших несовершеннолетних лиц на территории страны и несовершеннолетних, разыскиваемых за пределами Российской Федерации.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

С докладом выступил руководитель управления взаимодействия по вопросам международного и федерального розыска СК России, который сообщил, что в 2019 году и первом полугодии 2020 года следователями в международный розыск объявлено 292 лица, разыскано 60 лиц. Установлено местонахождение более 100 лиц, ранее объявленных в международный розыск, выдано в Российскую Федерацию 51 лицо. Уголовные дела в отношении 7 обвиняемых направлены в компетентные органы иностранного государства для осуществления уголовного преследования. Такая работа продолжается в отношении еще 40 лиц. 14 обвиняемых, совершивших преступления в отношении военнослужащих Вооруженных Сил Российской Федерации и иных российских граждан на территории Сирии, объявлены в международный розыск по линии Интерпола в целях их последующей выдачи. Получена информация о задержании 14 разыскиваемых СК России лиц на территориях государств-участников СНГ. Для выполнения поставленных задач осуществлено подключение Следственного комитета к 15 базам данных Интерпола, в том числе глобальной полицейской системе связи органов Интерпола по розыску обвиняемых и без вести пропавших лиц, платформе для обмена информацией о выявлении и возврате похищенных активов. С помощью международного банка данных по противодействию терроризму национального антитеррористического комитета установлены 6 лиц, разыскиваемых Следственным комитетом за совершение преступлений террористической направленности.

Положительным примером совместной работы может служить взаимодействие с НЦБ Интерпола МВД России и Федеральным ведомством криминальной полиции Германии в международном розыске обвиняемого по ч. 1 ст. 205.1 УК РФ мужчины склонявшего российских граждан к участию в одном из незаконных вооруженных формирований на территории Сирии. Местонахождение лица установлено и 23 августа 2019 года он выдан Российской Федерации компетентными органами Германии. Следственными органами СК России по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела, и этому мужчине судом вынесен обвинительный приговор за совершенное преступление.

В рамках работы по установлению местонахождения без вести пропавших несовершеннолетних лиц на территории Российской Федерации с начала текущего года разыскано 5696 детей из 5734 пропавших. Подавляющее большинство разыскиваемых являются воспитанниками социальных учреждений (детских домов, школ-интернатов и других учреждений различного типа), самовольно оставившими указанные учреждения.

Заслушав доклад, Председатель СК России отметил, что Следственным комитетом в сфере международного межведомственного сотрудничества налажены определенные связи, которые нужно развивать. В рамках соглашений о сотрудничестве с компетентными ведомствами других стран, Интерполом необходимо предусмотреть отдельные положения по сотрудничеству по розыску лиц, в том числе и несовершеннолетних, и активизировать эту работу. Во взаимодействии с Главным управлением криминалистики и территориальными следственными подразделениями необходимо активизировать работу по делам прошлых лет по безвестному исчезновению несовершеннолетних. Также Александр Бастрыкин дал



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

конкретные указания по формированию кадрового состава управления взаимодействия по вопросам международного и федерального розыска.

Сюжет

Официальный представитель СК России С. Петренко

Изображения

















09 Июля 2020

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1480807